



GRUPE PARTOUCHE

RESULTATS DU 1^{er} SEMESTRE 2010

En millions d'Euros au 30 avril	2010	2009	Variation
<i>Produit brut des jeux</i>	332,8	360,4	-7,7%
Chiffre d'affaires total consolidé	238,2	222,8	+6,9%
Résultat opérationnel courant	31,0	15,3	+102,6%
Résultat opérationnel	27,1	15,6	+73,7%
Résultat financier	-9,2	-15,8	-
Résultat avant impôt	17,8	-0,2	-
Résultat après impôt	10,6	-4,5	-
Résultat total des sociétés intégrées	10,6	-5,9	-
Résultat net part du Groupe	5,9	-10,5	-

RESULTATS

Le chiffre d'affaires du premier semestre de l'exercice en cours bénéficie de l'impact de la mesure fiscale de séparation du barème de prélèvement pour les jeux traditionnels et les machines à sous. Cette mesure rétroactive au 1er novembre 2008 a un double impact :

- prise en compte de l'impact de la séparation des barèmes pour l'exercice en cours, soit pour les 6 premiers mois une économie de prélèvement de 5,6 M€.

- comptabilisation d'un produit exceptionnel sur chiffre d'affaires relatif à l'exercice 2009, d'un montant de 10,1 M€.

Ces impacts viennent donc améliorer à due concurrence la rentabilité du groupe.

Grâce à un volume de charges opérationnelles bien maîtrisé, le résultat opérationnel courant (ROC) profite en très large partie de l'augmentation du chiffre d'affaires. Les charges opérationnelles courantes totales se sont élevées à 207,1 M€ contre 207,5 M€ en 2009, et intègrent celles du casino de Nice pour 6,1M€ ; hors cette

évolution du périmètre de consolidation, les charges opérationnelles courantes totales seraient ramenées à 201,0 M€, en recul de 3,1 %.

C'est bien sûr le secteur d'activité des casinos, profitant des évolutions fiscales, qui affiche une forte progression de son bénéfice opérationnel courant qui passe de 32,8 M€ au 30 avril 2009 à 47,5 M€ au 30 avril 2010.

Le ROC du premier semestre 2010 atteint ainsi 31,0 M€ contre 15,3 M€ au premier semestre 2009.

Le résultat opérationnel non courant est une perte de -4,0 M€, due aux dépréciations des écarts d'acquisition.

Le résultat financier est en nette amélioration, il représente une charge nette de -9,2 M€ contre -15,8 M€ en 2009 ; le niveau des frais financiers nets est stable et contrairement à 2009, la période n'a pas enregistré d'écriture pénalisante de valorisation de couverture de taux.

ELEMENTS BILANTIELS

En millions d'Euros au 30 avril	2010	2009
Capitaux propres	303,2	297,4
Dettes financières	419,7	421,9
Trésorerie et équivalents de trésorerie	83,9	78,9

PERSPECTIVES

Le manque de visibilité sur l'activité invite à rester prudent sur les perspectives s'offrant au groupe. De ce fait, priorité reste donnée dans la gestion du groupe à la maîtrise des charges et des investissements.

Le groupe poursuit par ailleurs des discussions relatives à des cessions d'actifs, qui s'inscrivent dans un contexte de marché difficile.

L'exercice en cours voit la légalisation des jeux en ligne (paris sportifs et poker) en France ; Groupe Partouche a obtenu à ce titre le 25 juin 2010 une licence d'exploitation du poker, activité pour laquelle il s'est préparé, qui pourra connaître, à compter d'un démarrage prochain, un essor progressif sur les prochains exercices.

Le GROUPE PARTOUCHE vient de publier son rapport financier semestriel au 30 avril 2010.
Il est consultable sur le site www.partouche.com

INFORMATIONS FINANCIERES

Groupe Partouche
Alain Cens, Directeur Financier

Tél : 01.47.64.33.45 – Fax : 01.47.64.19.20
info-finance@partouche.com